



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



**MAS Lanškrounsko, z. s. jako nositel „Strategie komunitně
vedeného místního rozvoje MAS Lanškrounsko, z. s. 2021-2027“**

vyhlašuje

**7. výzvu k předkládání záměrů v rámci Integrovaného regionálního
operačního programu**

**„MAS LANŠKROUNSKO – IROP – KULTURA –
KNIHOVNY – PODPORA PROFESIONÁLNÍCH
KNIHOVEN“ (CLLD)**

**VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP: 114. VÝZVA IROP – KULTURA – KNIHOVNY –
SC 5.1**

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	114
Číslo výzvy MAS	7
Opatření integrované strategie	1.1.1 Veřejné budovy, veřejná prostranství a jejich zázemí
Druh výzvy	Kolová



Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	30. 5. 2024, 9:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	30. 5. 2024, 13:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	30. 9. 2024, 9:00
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu.
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026 Realizace nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS21+.

Podpora	
Celková částka dotace pro výzvu	1 200 000 Kč
Celková částka celkových způsobilých výdajů	1 263 157 Kč
Míra podpory	95 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 300 000 Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt: není stanovena.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Typ podporovaných projektů	Integrovaných projektů



Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	Rekonstrukce a vybavení obecních profesionálních knihoven: rekonstrukce knihoven, včetně nové výstavby; • návštěvnické a technické zázemí; • zařízení pro digitalizaci a aplikační software; • technické vybavení knihoven. Dílčí aktivity (podaktivity) mohou být v projektu libovolně kombinovány. Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 114 IROP
	Pořízení majetku / Pořízení vybavení staveb <ul style="list-style-type: none">• technické vybavení knihoven (regály, mobiliář – stoly, pulty, vybavení studijních míst a volného výběru, IT technika, další technické vybavení související s činností knihovny)• přednáškové sály• konzervátorsko-restaurátorské dílny• zázemí pro návštěvníky (WC, šatna, pokladna, informační služby, klidová zóna určená pro návštěvníky)• pořízení zařízení pro digitalizaci knihovního fondu a aplikační SW• digitální evidence a zabezpečení (např. RFID) knihovního fondu, tvorba metadat,• zařízení pro manipulaci s knihovními fondy, třídačky knihovních fondů Pořízení služeb <ul style="list-style-type: none">• restaurování knihovních fondů• přeprava knihovního fondu
Území realizace	Místo realizace projektu musí ležet na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Lanškrounsko. Místo realizace projektu nemusí pokrývat celé území MAS Lanškrounsko. Výdaje na realizaci projektu za hranicí území MAS jsou nezpůsobilé.
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• obce• organizace zřizované nebo zakládáné obcemi
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none">• návštěvníci knihoven• žáci a studenti• obyvatelé• odborná veřejnost• uprchlíci, migranti• národnostní skupiny (zejména Romové)• osoby se zdravotním postižením



Věcné zaměření	
Podporované aktivity	<p>Rekonstrukce a vybavení obecních profesionálních knihoven.</p> <p>Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 114 IROP (vždy v aktuálním znění).</p> <p>Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/114vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Součástí výzvy je seznam indikátorů, ze kterého je žadatel povinen vybrat indikátory pro realizovanou aktivitu.</p> <p>Indikátory výstupu 908 201 Počet podpořených knihoven 907 030 Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů</p> <p>Indikátory výsledku 910 052 Počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu 323 000 Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p>
	<p>Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Lanškrounsko. Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 114 IROP (https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/114vyzvairop)</p>



Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+

Náležitosti záměru

1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy).
2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.
3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.



Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>MAS Lanškrounsko má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách MAS Lanškrounsko, z.s. » IROP (maslanskrounsko.cz)</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidel a dále v Interních postupech IROP MAS Lanškrounsko. Interní postupy jsou zveřejněny na: MAS Lanškrounsko, z.s. » IROP (maslanskrounsko.cz)</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p> <p>V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změn metodiky nebo legislativy.</p>

Kritéria pro výběr projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy.
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Forma a způsob podání záměru na MAS mimo MS21+	Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) je nutno zaslat prostřednictvím datové schránky ID 4st4ajp .
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/114vyzvairop
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	Kontaktní údaje na pracovníky MAS Lanškrounsko: Bc. Nela Jadrníčková (nela.jadrnickova@maslanskrounsko.cz , 732 391 410)
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacniservis-irop/



Seznam příloh výzvy

1. Formulář záměru – vzor
2. Podmínky administrativní kontroly
3. Kritéria věcného hodnocení